

倾听选民心声 探讨发展之策

陈军等深入仙屯选区与选民代表见面

■ 黄荣海



陈军与选民面对面交流。黄荣海 摄

近日,县委书记陈军以新一届县人大代表正式候选人身份,深入仙屯选区与选民见面,面对面倾听选民心声,共同探讨发展之策。县委副书记、定城镇委书记莫汉博参加见面会。

座谈会上,陈军与选民代表们开展了有关该村发展的沟通与交流,认真了解仙屯村的水、电、路等基础设施的建设情况,并详细询问选举工作开展、精准扶贫工作推进等情况。

听取各方面的意见和建议后,陈军表示,通过与选民代表见面活动,倾听大家的意见和建议,有利于进一步加强代表与选民之间的联系,为代表们更好地履

创造条件。针对选民代表们提出的饮水问题和产业发展等问题,陈军表示将要求相关部门尽快调查研究,制定详细方案,逐一解决。

陈军向选民表态指出,作为仙屯选区的一分子,将切实履行职责,增强为选区、选民服务的意识,与镇党委、政府及选区的干部群众一道,共谋加快发展之策和富民之道。并将持续关注、关心选区群众的生产生活,充分发挥模范带头作用,与广大干部群众一起,努力为人民群众多办实事好事。

陈军强调,作为人大代表,要积极履行职责,主动有所作为,通

过与群众密切联系,集思广益,了解群众反映强烈的突出问题,认真听取人民群众的呼声,并充分发挥桥梁纽带作用,使选民们提出的意见和建议有落实、有回音。同时,陈军指出,要不断增强村集体的自身发展能力,挖掘新项目、拓宽新路径,大力发展集体经济,积极带领农民增收致富。

当天,见面会现场气氛轻松热烈,选民代表纷纷表示一定配合组织做好选举工作。

据介绍,连日来,县领导陈军、梁源富等,以新一届县人大代表正式候选人身份到各自所在选区,与选民代表进行了面对面交流。

中秋小长假定安游火爆

揽客 4.86 万人次

■ 薛陶陶

中秋小长假期间,定安天气晴好,舒适宜人的天气,引得市民们纷纷带上亲朋好友开启短途自驾游,拥有文笔峰、飞禽世界、百里百村等众多景点的定安县成为周边市民生态游、乡村游的好去处。

9月17日,虽然已经是中秋小长假的最后一天,海南热带飞禽世界景区依然热度不减,络绎不绝的游客在售票窗口排队购票,准备进入景区观看品种多样的热带飞禽。

刚进入景区,记者在名鸽广场看到,一群群小朋友手捧鸟料,兴致勃勃地喂食鸽子,小鸽子们也不惧怕,有的直接飞落到孩子们的肩头,与他们来个亲密接触,引得孩子们咯咯直笑,家长们纷纷拿起相

机,用镜头记录此刻的美好。在鸚鵡广场内,一句句“你好”不时传来,原来是八哥在勤快地与游客们打招呼,它们字正腔圆的语调逗乐了来来往往的人群。

“趁着中秋小长假,带着家人到处走走,飞禽世界是我们定安游的第一站,孩子们太喜欢小鸟了,每次来定安,这是必来的景点,接下来我们会去南丽湖国家湿地公园、龙门久温塘冷泉等地方转转,一路走过去,感受一下定安的特色美食、美景。”来自琼海的张先生说道。

据了解,小长假期间,短线游、自驾游成为主要出行方式,乡村游、生态游成为出行重点,久温塘冷泉、亚洲榕树王、皇坡爱情树等景点成为定

安旅游热点。

小长假期间,翰林镇的万亩田野风光吸引了一大批游客慕名前来。一望无际的田野交错着耕地、山岭,三五成群的游客漫步于田野的小道上,呼吸着天然氧吧的清新空气,徜徉在这片绿色的海洋中。

“来到这里,才感觉终于远离了城市的喧嚣,接触到了大自然,这里美得就像画一样,我们简直就要沉醉在美丽的田野风光中了!”来自海口的陈雪峰高兴地说道。

记者从县旅游委获悉,中秋小长假定安旅游市场收获了一张漂亮的成绩单,小长假期间,定安接待游客4.86万人次,旅游总收入1105.81万元。

聚焦县镇人大换届选举·

关注代表选举,就是关注国家未来

■ 陈雪娇

近日,定安县街头人头攒动,定城镇选区选举分会正在举行人大代表换届选举宣传活动。记者在现场看到,附近居住的居民纷纷来到活动展板前了解人大换届选举情况,表现出很高的热情。

家住定城镇仙屯村村委会的王大爷还专程带着年幼的孙女骑车来到现场,就是为了让孙女也一同感受现场的氛围。“不论对国家还是对咱老百姓自己,选举人大代表都是件大事。关注代表选举,就是关注国家未来。”老人说,每次人大换届选举活动他都积极参与,今年他希望把这种关注国家未来的热情传给晚辈。

为了方便广大市民及时了解相关情况,定城镇选举分会在今年人大换届选举的宣传工作中下足了功夫。据定城镇选举分会办公室负责人介绍,今年除在显著位置悬挂换届选举宣传标语和入户发放宣传折页等常规工作外,还在设立了LED电子广告牌,持续滚动播出选举宣传海报。

定城镇美南村委会王女士向记者表达了愿望:“工作几十年来,每次人大换届选举都会参加。作为选民,行使选举权是我们应有的权利,目的就是选出能够真正代表老百姓、倾听老百姓声音、为老百姓谋福利的人大代表。”

据介绍,定安人大换届选举工作于2016年7月初至12月底进行,其中7月初至7月底集中开展选民登记,8月至9月依法推荐和确定候选人,9月3日公布选民名单,9月8日公布初步候选人名单,9月16日正式公布候选人名单,9月23日为定安县县镇两级人民代表大会代表选举日。

记者从定安县选举委员会办公室了解到,此次宣传活动,定安县分别在各个选区、地区相关单位设立了很多个宣传点,采取多种形式向选民宣传人大换届选举的重要意义、法律规定及相关程序,营造良好社会氛围。

→更多详情见2版

定安县选举委员会公告

根据2016年6月24日定安县第十四届人民代表大会常务委员会第三十二次会议决定,2016年9月23日(农历八月廿三,星期五)为定安县县镇两级人民代表大会代表选举日。

特此公告。

定安县选举委员会
2016年9月8日《今日定安》微信公众号
二维码《定安微旅游》微信公众号
二维码